

临清市妇女联合会

《临清市“十四五”妇女发展规划 (送审稿)》《临清市“十四五”儿童发展 规划(送审稿)》专家论证会记录

时 间:2022年8月12日下午15:30

主 持 人:市妇女儿童工作服务中心主任 傅春辉

地 点:市委二楼西头党员活动室

记 录 人:傅春辉

参加人员:

马朝霞 市妇联党组书记、主席
祝向华 市妇联党组成员、副主席
戴 莉 市农业农村局党组成员
肖云光 市检察院第二检察部主任
张卫东 市委党校副校长、高级讲师
李恩侠 市委党校教研科副科长、正高级讲师
闫丹峰 市第三高级中学高级教师
顾晓静 市第三高级中学高级教师
李学军 山东君在律师事务所律师
傅春辉 市妇女儿童工作服务中心主任
市妇儿工委部分成员单位

内容记录:

论证会上，市妇联党组书记、主席马朝霞首先介绍了“两个规划”编制工作有关情况。

与会专家就“两个规划”进行了广泛深入的研讨。

市第三高级中学高级教师闫丹峰就儿童与健康方面提出自己的观点：“加强家校配合，父母应重视子女的身心健康，注重身体素质的提升，有意识组织实施家庭锻炼计划，父母要放下手机与孩子一起运动，以身作则、言传身教。”

市检察院第二检察部主任肖云光认为儿童安全方面，在儿童遭受意外和暴力伤害后，应注重加强心理评估及心理疏导，避免儿童形成心理创伤。

论证会上，各位专家及成员单位对家庭教育、心理健康等社会热点问题展开了热烈的讨论。大家一致认为“两个规划”框架设置合理，内容具有较强的科学性；妇女儿童发展主要目标举措详实，重点实项目目标明确，体制、机制保障有力、切合实际；规划编制过程严谨细致，编制工作规范扎实，具有较强的指导性、创新性和可操作性，并对进一步完善市“十四五”妇女儿童发展规划提出了精准意见。

临清市妇女联合会（盖章）

2022年8月12日

